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'חלק א( ל"יח5-4)מתמטיקה 

 המצגת נערכה ע"י דנה עידן
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה
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פתרון
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שבהן  , בולטותרואים בציור שתי נקודות 
או  , מעלייה לירידהמשנה התנהגות הפונקציה 

.מירידה לעלייה

,2-ו1,3−מדובר בנקודות  − 2

הוא  , ל"אם נעביר משיק בנקודות הנ
.x-יהיה מקביל לציר ה

.בסביבתההכי גבוהה היא הנקודה 1,3−רואים בשרטוט שהנקודה 
.מקסימוםנקודת היא 1,3−לכן הנקודה 



פתרון

,2רואים בשרטוט שהנקודה  − היא  2

.בסביבתההכי נמוכה הנקודה 

,2לכן הנקודה  − .מינימוםהיא נקודת 2
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בהצלחה




